



总投资20亿元项目即将开工 娄底钢铁产业“汽”势如虹

湖南日报2024年12月31日讯(全媒体记者 邹娜妮 通讯员 李中声)近日,一辆辆挖掘机、装载机、重型机械开进娄底经开区华菱薄板产业园,为总投资20亿元的新质特种钢深加工与低碳新型车轮制造项目做开工准备。该项目分为两期,将分别建设特种钢深加工中心、钢制轮毂生产线和装备制造中心,建成后有效推动娄底汽车制造业链条靠近市场终端。

基础,做好“链”的文章,打造汽车零部件产业集群,推动钢铁产业升级。乘着新能源汽车发展的东风,娄底汽车零部件产业迎来新机遇,三一重工、华菱钢铁、金固股份、福然德等上市公司,浙湘新材等行业先锋,文昌科技等“单项冠军”企业纷纷斥资建设汽车用钢、汽车零部件制造项目。

一台新能源汽车的配件,以硅钢为磁性原材料的电机价值约占10%。娄底打造从基板到硅钢片,再到硅钢分条、铁芯冲

压、转子定子加工,最后制成电机、电器等的硅钢全产业链条。涟钢电磁公司研发下线0.20毫米薄规格新能源汽车用高端无取向硅钢,其产品已向50余家工业电机、新能源汽车标杆企业用户批量供货;湖南金磁公司投资32亿元的新能源用高金属磁材料产业化生产线项目投产,可望成为全国最大的电机铁芯冲压基地。目前,娄底已形成300万吨硅钢产能、450万吨硅钢基板产能。

抢进汽车零部件、汽车用钢产业“新赛道”,娄底“汽”势如虹,企业展现出不俗竞争力。华菱安赛乐米塔尔汽车板有限公司年产200万吨中高端汽车用钢,可供国内新能源乘用车白车身90%的零部件;安地亚特生产的高压直连继电器陶瓷、新型动力电池陶瓷密封连接器,国内市场占有率分别达47%和51%;博盛新能源材料最新研发出10微米及以下隔膜产品,成为全国锂离子电池隔膜第一梯队服务提供商。

装配当前世界最先进的文化纸机,浆纸年产能将达180万吨 岳阳浆纸产业一“纸”风行

湖南日报2024年12月31日讯(全媒体记者 马如兰 通讯员 张伟 刘海英)2024年12月31日,岳阳林纸股份有限公司11号纸机前,一个个宽幅10.515米、重达100吨的白色大纸卷陆续产出。日前,岳阳林纸45万吨文化纸生产线成功投料试机出纸。

31.72亿元。纸机线配备了芬兰维美德集团最新优化概念纸机,是当前世界最先进的文化纸机之一。投产后,岳阳林纸造纸年产能新增45万吨,浆纸年产能将达180万吨,进一步巩固国内文化纸领域的优势地位。

岳阳林纸是国内大型文化用纸、包装纸、工业用纸的领军生产企业,湖南“林浆纸一体化”产业龙头。岳阳林纸45万吨文化纸生产线主要生产高端特色文化纸、复印纸、胶版印刷纸等,采用数字化、智能化、集约化等技术,

配置DCS(分布式控制系统)及效率、能耗、质量等智能监测系统,实现自动化管理。该生产线以100%木浆纤维为原料,节能减排技术达世界一流水平,废水、废气排放量大幅下降,实现“增产减污”。

通过该项目,岳阳林纸将进一步带动岳阳周边地区物流、林业、环保、印刷、包装等产业上下游发展,促进新技术的应用和转化,有力延伸价值链。

岳阳林纸董事长叶蒙介绍,该公司以

12.78亿元收购其控股股东泰格林纸集团所持有的湖南骏泰新材料科技有限责任公司100%股权,推动优势资源和各类要素向上市公司集中,增强上市公司对上游资源的控制力、影响力,提升核心竞争力。



湖南日报2024年12月31日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 蒲书琴 张玲慈)连日来,中方县融媒体中心制作的消防安全微短剧《安全不打折》在全县群众的朋友圈刷屏。

冬春火灾防控形势严峻,为扎实做好消防安全宣传,中方县出新招、落实招,线上线下齐发力,多措并举筑牢安全“防火墙”。

线上“敲钟”,入脑入心。中方县融媒体中心制作消防安全创意短视频、H5、海报等60余条,依托掌心App、中方县微信公众号、家在中方视频号、中方融媒抖音号全媒体矩阵,以及各村(社区)微信群发布消息,让消防安全宣传全方位“刷屏”。

“每年冬天有一忌,提醒大家要注意。烤火真的会中毒,宣传教育要到位。”入冬以来,中方县利用全县应急广播“村村响”系统,每天循环播放安全科普知识,做到防火宣传之声村村响遍。

线下“敲门”,声声不息。连日来,中方县组织消防、应急、公安等部门工作人员和镇村干部、网格员及志愿者在全县范围内开展消防安全“敲门行动”,进村入户查风险、除隐患、强宣传、防事故。同时,县应急管理局、县消防救援大队抽调人员组成督导帮扶组,深入全县12个乡镇开展冬春火灾防控督导帮扶。常态化“敲门”,长效化督导,确保群众平安过冬。

中方县冬春火灾防控宣传新招迭出
线上「敲钟」 线下「敲门」

撤并180所、提质改造项目88个 涟源市有序化解农村“小班额”

湖南日报2024年12月31日讯(全媒体记者 杨斯涵 通讯员 肖星群 李立财)2024年12月30日,涟源市三甲乡洞下村的四年级学生小梁搭乘“专属校车”,前往位于3公里外的乡中心小学就读。在过去,她所在的村小学多个班级人数不足10人,所需师资匮乏。而现在,她在乡中心小学享受到了更为完备的教育设施和丰富多样的课程,每一天的学习都让她满怀期待。

2023年以前,涟源市347所各类学校中10人以下学生的小规模学校高达77所。乡村教学点面临师资浪费严重、教育质量低下、无法有效管理的情况。

2023年以来,涟源市连续两年将优化提质乡村小规模学校作为重点民生实事,采取“先试点、再铺开”的方式,积极探索破解农村“小班额”新路径。制定了优化提质工作方案,并配套制定了16项规范性文件,不仅让学生都能享受公平优质的教育,还尊重未成年人身心发展规律安排就近就学,特别是对困难家庭学生采取结对帮扶、校内资助等方式重点关怀,防止因学校布局调整导致学生上学困难甚至辍学情况发生。

同时,涟源市还以“城乡公交一体化”为契机,规划新增学生运营线路,配备大、中巴车、校车共211辆,采取区别收费、燃料补贴、政府兜底相结合的方式予以充分保障。通过配备随车教师、定时定点接送、扎实推进道路安全隐患整改等多种方式,全面保障学生安全通行。

据悉,两年来,涟源市累计投入5586万元,撤并乡村小规模学校180所,实施保留学校提质改造项目88个,杜绝了“空心学校”“麻雀学校”,所有保留学校软硬件设施均达到省乡村小规模学校办学标准,让农村学子从“有学上”变为“上好学”,实现了“教育得发展,百姓得实惠,政府得民心”的预期目标。



你好!2025

长沙市芙蓉区五里牌街道,位于长沙市中心,地处省委和火车站周边,行政区划面积仅1.26平方公里,却是承载政治、经济、文化、交通等省会功能的重要区域。

2024年,五里牌街道坚持党建引领促发展,立足街道实际,不断增强服务意识和能力,强服务、促发展,推动街道基层治理再上新台阶。以“向上五里牌”作为工作主题,保持向上的姿态、锁定向上的目标、实现向上的突破,为芙蓉区打造“四个中心”探索五里牌作为。连日来,笔者走进五里牌街道,感受社区幸福生活新面貌。

老旧小区拆违提质刷新进度
在上世纪八九十年代,五里牌社区蒸菜街小区因蒸菜美食而闻名整个长沙。随着时代的变迁,蒸菜街小区路面变得坑洼不平,电线像蜘蛛网一样缠在一起,风化的砖墙岌岌可危。一场以提升小区品质、守护居民幸福为核心的拆违提质改造工程,在蒸菜街小区如火如荼地展开。

“改造启动前,社区党委深入一线,倾听民意,社区工作人员分组行动,挨家挨户进行政策宣讲。”五里牌社区党委书记许微介绍,蒸菜街小区党支

芙蓉区五里牌街道—— 党建引领聚合力 基层治理激活力

肖雷

区改造项目中,社区热心居民不仅积极建言献策,更是在违建拆除等复杂的居民调解工作中发挥至关重要的作用。

小区七支部老党员言大爷在拆违期间并不在长沙,得知社区即将进行拆违改造,以身作则,为了不耽误拆违工期,与社区干部仅通过电话沟通,将去年刚装修好的老违建房间全部拆除。“言大爷回长沙后,还自掏腰包修复拆除后的墙面,帮助社区宣传拆违的重要性,充分发挥了党员的先锋模范作用。”火车站社区党委书记吴美云说。

党员队伍在排涝“大考”里锤炼提升
2024年6月底和7月底,大暴雨突袭长沙城。超强降雨导致长沙火车站广场出现深及大腿甚至齐腰的积水。在与强降雨“遭遇战”中,五里牌街道的党员干部应急能力一次次锤炼提升,两场排涝“大考”均取得胜利。

理的核心力量,支部下沉网格,人员 frontline 服务,阵地移至小区,矛盾就地化解。在此基础上,火车站社区依托民主选举的公正程序,在小区党员的积极推动下成立业主委员会,成功搭建起多元力量参与的小区共治平台,实现了基层治理模式的多元化与高效化。

“现在社区里的事情,我们都有发言权了。”居民熊云衡满脸笑容地说。如今,在火车站社区,无论是小区改造、垃圾分类还是其他整改事项,居民们都能积极提出意见并参与整改。

燕山街是一条老街道,由于早年规划问题,缺少直达五一大街的通道,导致附近居民出行不便。“燕山街两侧居民向南出行,是个多年的难题。因为没有合适的空间,要想开辟新通道,必须要有小区、单位让出自己的地。”燕山街社区党委书记吴彩玉介绍,借助“芙蓉先锋共同体”,在街道和社区的共同努力下,省三分局与航天广场打通围墙,为燕山街分流,减轻交通压力,成为长沙新楚航天广场带来人流,实现了双赢。

基层治理,关键在人。通过加强社区基层党建工作,五里牌街道不断建立健全基层党组织体系,推进小区业委会、志愿服务队等自治主体队伍建设,激发居民自治活力。

中国福利彩票快乐8开奖信息

2024年12月31日 第2024352期

开奖号码 04 06 12 18 26 30 31 34
51 55 56 59 65 66 68 73
74 77 78 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息

2024年12月31日 第2024352期 开奖号码 2 9 2

湖南省中奖情况		
类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	2883	1040
组选三	5203	346
组选六	0	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2024年12月31日 第2024151期 开奖号码

红球: 05 10 16 19 29 32 蓝球: 04

下期奖池: 2263285189元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	14	0	6744515
二等奖	000000	193	11	158181
三等奖	000000	1235	51	3000
四等奖	000000	73564	3024	200
五等奖	000000	1454863	62052	10
六等奖	000000	10962447	474134	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话: 0731-89735552